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Ciu 1: Cho ham s6 f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
z |—o0 -1 3 +o0

f'(x) 4 0 -

2 00
f(x) e / \_2 /

Gia tri cuc ti€u cta ham s6 da cho bang

A. 3. B. -2. C.2. D.-1.
Ciu 2: Cho ham s6 f(x) = 5 — 6x2 Khéng dinh nio dudi day dung?
A. ff(x)dx =5-2x34+C. B. ff(x)dx = 5x—2x3+C.
C. ff(x)dx=5x—6x3+c. D. jf(x)dx: 5 — 3%3 + C.
Céu 3: Tép nghi¢m cta phuong trinh log, (x> —7) = 2 1a
A {—4; 4}, B. {4}. C.{2}. D. {16}.
Ciu 4: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;1; — 2) va B(3; — 1;2). Toa d6 cta vecto AB 1
A (2 =20, B. (2;0;0). C.(5 - 125 D. (—2;2; — 4).
ax+b Ay

(a,b c,d € R) c6 d6 thi 1a dudng cong

Ciu 5: Cho ham s6 y =

trong hinh bén. Tiém cén ngang clia d6 thi ham s da cho c6 phuong trinh 13

A y=0. B.y=2. 1
C.y=—-1. D.y=1. _10/*’"“”3
Cau 6: Ham s6 nao duéi dy c6 bang bién thién nhu sau?
z =85 =1 0 1 +00
f'(=@) = g # 0 =
) \ e \ /
2 2
Ay=—2x*+4x>+1. B.y=x3—4x?-2.
Cy=x*—2x*+3 D ebal
Y= ; Y=
Ciu 7: T4p xé4c dinh cia ham s6 y = (x + l)v(E 1a
A R B. (0; + ). C. (-1; + ). D. R\{-1}.
-1 y z+2 e e ——
Chu 8: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing d: T s Vecto nao dudi day l1a mot
vecto chi phuong cuia d?
Am=(0-2). Bu=(1-3. Cu-=(213) D.u, = (1;0;2).

Trang 1/5



Cau 9: Diém M trong hinh bén 14 diém biéu dién cta s6 phic nao dudi day? Y
A.2+i B. -1+ 2i. M_1o
C.2 -1 D. -1 —2i. i
10 T

Ciu 10: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) ¢6 tam I(1; — 2;1) va ban kinh R = 5. Phuong
trinh cta (S) 1a

AG-1D"+0+2)°+(z-1)" =25 B.(x+1)*+(-2)"+(z+1)* =25
C.x-1)°+@+2)°+(z-1)*=5. D.x+1)°+ -2+ (+1)*=5.
; i
Cau 11: Véi a la so thyc duong tly y, log, a3 bang
3 1 2

A. 5 log, a. B. 3log, a. C. = log, a. D. 3 log, a.
Cau 12: Cho ham s6 bdc bbn y = f(x) c6 dd thi 1a dudng cong trong hinh u
bén. Ham sé da cho nghich bién trén khoang nao dudi day? S I

A. (-2;2). B. (—x; 2).

C. (-2;0). D. (0; 2).

i
1
]

\ z

Céu 13: Cho khdi ling tru c6 dién tich day bing 5a? va chiu cao bing 6a. Thé tich cia khéi ling tru

da cho bang

A. 15a3. B. 5a3. C.10a3. D. 30a3.
Céu 14: Tap nghiém ciia bat phuong trinh 2% < 5 1a
A. (—o0;log,5]. B. (—o0;log, 5). C. (—o0;log,2]. D. (—o0;log, 2).

Ciu 15: Ham s6 nao dud6i dy nghich bién trén khoang (0; 4 0)?
Ay=Inx B.y =log, x. C.y = logx. D.y= 103% &

Céu 16: Trong khong gian 0xyz, vecto nao dudi ddy 1a mét vecto phap tuyén ctia miat phiang (0xy)?
A7 =(1;1;0). B.7 = (0;1;0). C.T = (1;0;0). D. % = (0;0; 1).

Céu 17: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) = (x + 1)(x — 1), Vx € R. S6 diém cuc tri cia ham

s6 di cho 1a
AT, B. 4. C.3 D. 2.

2 2 2
Céu 18: Néu f FO)dx =3 va f g(x)dx = 5 thi f (f(x) = g(x))dx bing
1 1 1

vl w

A 2. B. -2 C.8. D.

2 -1
Ciu 19: Néu f f(x)dx = 3 thi f £(x)dx bing
2

=1

A. 3. B. —3. C. 1. D. —1.
Ciu 20: Cho khéi chép c6 dién tich day bing 7a? va chidu cao bang 9a. Thé tich ctia khdi chép da cho bang
A.9a3. B. 21a3. C. 84a3. D. 63a3.
C#u 21: Cho hai sé phitc z; = 1—3ivaz, = — 4 + i. S6 phic z; + 2, bang
A. -3 -3i. B. 3 — 4i. C.3 - 2i. D. -3 — 2i.
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Ciu 22: Cho hinh nén c6 ban kinh déy r, chiéu cao h va d¢ dai duong sinh I. Khéng dinh nao dudi day
dang?
Al=vVh+r. B.l=+h*+7r2 C.l=hr. D.l=h?+7r2

Cau 23: C6 bao nhiéu cach xép 5 hoc sinh ngdi vao mét day gdm 5 chiée ghé sao cho mbi chiéc ghé c6
dang m6t hoc sinh ngdi?

A. 600. B. 120. C.3125. .25

Ciu 24: Ham s6 F(x) = e?* 1a mdt nguyén ham ciia ham sb ndo dudi day?
1
A f,(x)= = &% B. f,(x) = e?*. Cf.G =", D. f,(x) = 2e?~,
: ax + b " A

Cau 25: Cho ham s6 y = o, (a,b,c,d € R) c6 do thi 1a duong cong Y
trong hinh bén. S6 giao diém ctia dd thi ham sé da cho va truc tung la

A. 2. B. 0. 1

C. 1. D. 3. =i o/f'i

Ciu 26: Cho hinh tru ¢6 ban kinh day bing r va dién tich xung quanh bing S. Chidu cao cia hinh tru
dd cho bang

S 5 C 25 D S
" 2mr “mr “nr’ v
Cau 27: Cho cip sb cong (u,,) v6iu; = 3 vau, = 7. Cong sai ctia cip sb cong da cho bing
7 3
A - B. - C. -4 D. 4.
3 7
Céu 28: Sb phiic z = 4 — 5i ¢6 phén 4o bing
A. -5, B. —4. C.=5k D. 4.
Cau 29: Cho sb phiic z = 3 — i, phan thuc ctia sé phuc (1 — i)Z bang
A 4. B. 2. C. —4. D.-2.
Ciu 30: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ (tham khao hinh bén). 4 D
Géc giita hai dudng thing CD va AB’ bing B { 4
A. 90°. B. 60°. | E
C. 30°. D. 45°, :
Apemeaeen ----D
B C

Cau 31: Cho hinh chép S.ABCD cé day 13 hinh vudng canh bing a, SA vudng géc véi mit phing

4 V3a ; B Rk R B e 3
(ABCD) vaSA = -5 Khodang céch tr diém A dén mit phang (SCD) bang

R e V3a D\/ﬁa
l2I . LS . 3- - 7 -

Ciu 32: Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham f'(x) = (x — 1)(x — 3), Vx € R. Ham s6 d4 cho nghich
bién trén khoang nao dudi day?
A. (0;3). B. (3; + o). C. (—; 2). D. (1;3).
Ciu 33: Tir mot hop chira 12 vién bi gdm 3 vién bi @6, 4 vién bi xanh va 5 vién bi vang, 14y ngiu
nhién ddng thoi 4 vién bi. Xéc sut dé trong bon vién bi dugc ldy c6 it nhat mot vién bi do béng
13 41 14 42

A. oo B. 33 C. 53 D. oo
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Ciu 34: Néu f F(x)dx = 4 thi j (3 = £(x))dx biing
-1

2

A.7. B. 13. C.5. D.—1.
Céu 35: Gid trj 16n nhit cta ham s6 f(x) = — x* + 6x2 — 4 bing
A. V3. B. —4. C.5. D. V3.
Cau 36: V6i a la s6 thye duong tily ¥, log, (32a*) bing
A.5—4log, a. B.5 + 4a. C.5 - 4a. D. 5 + 4log, a.

Céu 37: Trong khong gian Oxyz, mit cdu c6 tdm I(4;0;0) va di qua diém M(0; — 3;0) c6 phuong
trinh 1a
A (x—4)°+y2 422 =5, B.(x+4)°+y2+2z2=5.
C.(x+4)*+y2+22 =25, D. (x —4)® + y2 + 22 = 25.
Céu 38: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(—1;0;1), B(1;0;2) va C(3;2; 3). Dudng thing di
qua A va song song v6i BC c¢6 phuong trinh la

x=2—t x= —1+4t x=—1+4+2t x=4+4+2t
Aly= 5 B.<y=2t . C.iy=2t . D.{y=2+2t.
z=1+t¢t z=1+5t z=14+t z=5+t¢t

; b
Céu 39: Cho a va b 12 hai s6 thuc duong phan biét, khac 1 va thoa min logi(azb) log, x +4=0.

Gia tri cta log, a bing
‘e 1

=3 B. 3. O =
A C 3 D 3

Ciu 40: C6 bao nhiéu gia trj nguyén ciia tham s6 m thudc doan [1;20] sao cho tng véi mbi m, ham
—x2+3x—-m-—-1

s6y = ddng bién trén khoang (2; 3)?

3x—m
A. 17. B. 14. €. 15, D. 13.

Cau 41: Xét f(x) = ax* + bx?+ c(a,b,c € R,a > 0) sao cho db thi ham s6 y = f(x) c6 ba diém

5
hinh phéng gi6i han boi do thi cta hai ham s6 y = f(x),y = g(x) va hai dudng thing x = 0,x = 1 ¢6

3 ; 5 5
cuc tri l1a A, B va C(l; - —). Goi y = g(x) 12 ham s6 béc hai c6 do thi di qua ba diém A4, B va C. Khi

1
. 7 \
dign tioh bing =, tich phan f £(x)dx bing
0

Al B. -1 C i D17
i 18 =1 - T5 ‘15"

’ A ’ 2 - - w + 2 A A 5 .
Cau 42: Xét cac so phuc z,w (w # 2) théa mén |z| =1 va > 12 s6 thuan 4o. Khi |z —w| = V3,
gia tri cta |2z + w| bing

: 9—ﬁ. B. -3—\/_1. C. ﬁ. D. 2V3.

2 2 3
CAu43: Cho khéi ling tru ABCA'B'C' c¢6 diy ABC la tam gidc vudng cén tai A4,
A'A=A'B =A'C = a. Biét gbc giira hai mat phiang (BCC'B") va (ABC) bing 30°, thé tich cia khéi

lang tru da cho bing

3 3 3 3 a3
V3a . B. V3a . c 2 e
24 8 8 8
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Ciu 44: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1; — 2;2) va mat cdu (§):x% + y? + z% = 1. Biét
B, C,D la ba diém phan biét trén (§) sao cho céc tiép dién cua (S) tai mbi diém d6 déu di qua A. Hoi
mit phang (BCD) di qua diém nao dudi day?

A M(1;1;1). B. P(—3;1;1). C.N(-1;1;1). D.Q(1;1; —1).
Ciu 45: Dé ché tao mot chi tiét may, to mot khdi thép hinh try c6 ban
kinh 10 cm va chiéu cao 30 cm, ngudi ta khoét bd mot rinh xung quanh
rong 1 cm va sdu 1 cm (tham khao hinh v& bén). Tinh thé tich cua chi tiét
mdy d6, 1am tron két qua dén hang phan nghin.

A.9110,619 cm?, B. 9170,309 cm?,

C. 9365,088 cm>. D. 8997,521 cm?3.

Céu 46: Xét cac s6 thuc khong 4m x,y théa mén ylog,(3x +y +9) = (x* + 3x + y)log, (x + 3).
Khi biéu thirc y — 5x dat gi tri nho nhét, gié tri cta biéu thic x — 2y bing

A -1 B. 2. C.-7. D.-31.
Cau 47: Xét cic sb phirc z,w thoa min |z — w| = 2|z| = 2 va s6 phitc Zw c6 phan thyc bang 1. Gia
tri [6n nhét ctia P = |z + w — 1 + 2i| thudc khoang nao dudi day?

A. (4;5). B. (3;4). C. (5;6). D. (6;7).
Cau 48: Mot vat trang tri ¢6 dang mot khéi tron xoay duoc tao thanh A— - D
khi quay mién (R) (phan gach chéo trong hinh v& bén) quanh truc AB. |~~~ '
Mién (R) duoc giéi han bai cac canh AB, AD cia hinh vuéng ABCD va
céc cung phin tu cla céc dudng tron ban kinh bing 1 cm véi tm lan
lugt 1a trung diém cia cac canh BC, AD. Tinh thé tich cta vat trang tri
d6, 1am tron két qua dén hang phan mudi.

A. 20,3 cm?. B. 10,5 cm?.

€. 12,6, D. 8,4 cm?.

B c

Ciu 49: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) = x? — 3x — 4, Vx € R. C6 bao nhiéu gi tri nguyén
ctia tham s8 m sao cho {mg v6i mdi m, ham s6 g(x) = f(—x> + 3x? + m) c6 ding hai diém cyc tri
thudc khoang (1;4)?

A 9. B.7. C..B. D. 10.
Ciu 50: Trong khong gian Oxyz, cho hinh nén (W) ¢6 dinh A(2; 3;0), d6 dai duong sinh bang 5 va
dudng tron ddy ndm trén mit phing (P):2x +y + 2z — 1 = 0. Goi (C) 14 giao tuyén clia mit xung
quanh cta (V) v6i mat phang (Q):x — 4y + z + 4 = 0 va M 1a mdt diém di dong trén (C). Hoi gia tri
nho nhét ctia d6 dai doan thang AM thudc khoang nio dudi day?

5 (% 2). B. (0; 1). c (1; %) D. (2:3).

HET
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